Mesures semaine 7 CM1

Jean veut entourer son jardin dont le périmètre est de 32 mètres avec des barrières. Chaque barrière fait 4 mètres de long et 1 mètre de haut. 
Combien de barrières lui faut-il ?

Monsieur Lafrite récolte dans son champ 382 kg de pommes de terre. Il en revend 149 kg au marché. Puis un client mécontent lui rapporte 3 sacs de 25 kg.
 Combien de kg lui reste-t-il après le marché ?

Jean entoure son jardin dont le périmètre est de 32 mètres avec des barrières. Il a déjà placé 24 mètres de barrières. Il veut laisser 2 ouvertures de 3 mètres. 
Combien de mètres lui reste-t-il à clôturer ?

